



**ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!** Вот и подходит к завершению еще один год. Надеемся, что «змеяка 2013» если и покусала всех без исключения, то это был не яд :), а лекарство в виде того ОПЫТА, который необходим для дальнейшего движения вперед! А добрая лошадка встретит нас ласково и будет верной помощницей!

Новый год — праздник чудес, и хоть все мы уже давно взрослые и многие ни во что не верят, к нашему глубокому сожалению, мы все же пожелаем вам жить

в состоянии чуда!!! Чувствовать каждый прожитый день, как бесценную бусинку, которая аккуратно нанизывается или стремительно падает на тоненькую нить ожерелья собственной жизни. Уверены, что у каждого из нас получится свой узор, неповторимый и прекрасный, как любая ручная работа...

Берегите себя и близких! Будьте здоровы и сильны духом! Красивы и приветливы! Удачливы и добры! До-

статка, процветания, личного счастья, воплощения творческих идей, радостных изменений, интересных путешествий, отличного отдыха и веселой работы!) в новом 2014 году.

Мы желаем всем нам, чтобы крепла и развивалась наша страна, огромная и богатая не только недрами, но и талантливыми людьми. И раз уж в канун Нового года «разрешается» говорить о чудесах, мы желаем, чтобы наконец-то, как в главной русской сказке о «Василисе прекрасной», Россия окончательно сбросила свою лягушечью кожу и окончательно выбралась из болота, а затем и из кощеева полна. А все «кощеево царство» сгинуло... со всей своей многочисленной свитой, в образе жадности, лжи, хитрости, подкупа и т.п. Чтобы возродилось сословие купеческое, для которого «слово данное» было выше всего на свете.

Мы надеемся, что в следующем году у вас появится больше возможностей дарить настоящие и нужные подарки коллегам и своим близким! А наш журнал порадует вас новыми рубриками, полезными и интересными страницами.

Спасибо вам за внимание к нашему изданию!

**С НОВЫМ 2014 ГОДОМ!**



**ТАТЬЯНА КОРНЕЕВА,**  
генеральный директор компании «ABC-Прим», Москва.

Новый год уже стучится в наши дома... Грядущий 2014 год — год Лошади, а лошадь всегда была одним из главных символов России.

Гоголевская птица-тройка, летящая кобылица Блока, конь Георгия-победоносца, покровителя царства Московского. Наконец, сказочные Сивка-Бурка, Конек-Горбунок и многочисленные деревянные крышние коньки в русских деревнях, как обереги от злых сил, призывающие согласие и богатство в дом.

С древних времен лошадь олицетворяла собой добро, мудрость, мощь, неукротимое стремление к свободе.

Этот год — наш год!

Пусть он принесет с собой бурлящую жизненную энергию в тысячи лошадиных сил, творческие озарения, талантливые идеи.

Пусть подарит всем радость жизни, духовную гармонию и оптимизм.

С Новым Годом!

**КОМПАНИЯ АДЖАР ГРУПП, МОСКВА**

Мы поздравляем своих любимых клиентов с Новым Годом!

Хотим поблагодарить их за доверие, оказанное нашей компании, за плодотворный год работы, который принес множество креативных идей. Надеемся, что Новый год будет таким же успешным. Желаем всем успехов, душевного равновесия и достижения поставленных целей!



**САЛИНА СВЕТАНА,**  
генеральный директор и команда компании «Суверин Медиа», Москва

Дорогие партнеры и коллеги!

Желаю встретить Новый год с радостью и удовлетворением от достигнутых целей, с теплотой и благодарностью ко всем тем, кто был с Вами рядом, кто помогал и поддерживал на пути.

**Пусть наступающий год**

- станет временем удачи, мощных прорывов в делах и развитии Вашего дела,
- подарит интересные встречи с лучшими из людей,
- научит ценить и любить свое дело,
- подарит возможность для профессионального и личного роста
- вознаградит временем для путешествий, новых открытий и самых ярких впечатлений.

Успешного завершения высокого делового сезона!

Поздравляю с началом Нового года, наполненного бесконечным числом праздников и поводов дарить и создавать подарки!

